

近日,金陵石化烷基苯厂中转车间会议室,车间22名全体党员济济一堂,一起在《党员责任区责任状》上郑重地签上了自己名字,带头承担起危化品安全转运的重任。这是该公司在安全重点区域,以创建“党员责任区”推进安全管理又一动作。

该车间主要承担水上和陆上危化品原料和产品的中转,工作质量不仅涉及到安全生产,也关系到企业形象。车间党支部将需要严格管理的事项,一一列入“党员责任区”的责任内容,要求党员佩戴党徽上岗,接受监督。同时,每周组织党员一起,按照“强三基、促管理”大讨论活动的要求,查找问题、改进提高,全面提升安全管理水平,以“作业规范,计量准确,服务满意”,确保安全高效运转“无事故”。

郁泽文

——摘自中国石化新闻网  
无锡供电启动优质服务活动

国网无锡供电公司近日启动优质服务主题活动,组织“电蜜蜂”党员服务队在周新苑社区和易家福商业广场开展优质服务宣传活动,为群众讲解安全用电、节约用电等知识,宣传电力法规和供用电信服务,耐心细致地为居民解答各种疑难问题,推广“电蜜蜂”官方微博、微信,并主动提供手机客户端号绑定服务,为用户耐心讲解网上缴费及电费查询等相关流程。

今年,无锡供电公司将在坚持面向社会、服务用户,在加大安全用电的宣传力度的同时,不断规范服务行为,提升优质服务能力,对服务过程中的不足之处诚恳纳谏,找准优质服务存在的问题,让用户真切感受到服务的效率和真诚,进一步营造良好供电服务环境。

徐楚苗

——摘自无锡供电公司

徐工“路之家”引爆服务型制造

“道路施工一站达,请到徐工‘路之家’”。去年10月,徐工“路之家”路面设备服务平台启动上线,吸引社会80余家媒体相继报道。上线当天,“路之家”平台浏览量破三万,平台服务功能受到行业内高度评价。在社会热点关注下,徐工“路之家”把握市场脉搏,夯实体品牌影响力。短短几个月,徐工“路之家”点击量达16万次,日均1300人次,注册会员3100个。

徐工道路充分借助“互联网+”、工业4.0,为道路机械插上了互联网的翅膀。2016年徐工“路之家”将通过产品中心、配件商城、二手交易、设备租赁、在线问答等五大板块为客户提供贴心服务,加速信息化升级,打造数字化研发管理平台,让客户充分体验到方便、快捷、经济、高效的专业化、品牌化服务。

——摘自徐工集团官网

南京普天助力公益阅读

南京普天通信股份有限公司团委近日向南京青年公益阅读“联通沃公益”基地捐赠科普读物、名人传记、学生工具书等图书百余册,捐出一点爱心,助力青年“读出一份精彩”。

杨柳

南京青年公益阅读“联通沃公益”基地是南京市委、南京联通整合了创办已有3年的南京联通“沃公益”公益品牌,并联合社会各界爱心公益合作商家和爱心公益人士积极共建的公益阅读基地。在该基地,市民可以看书、换书,还可以捐书。基地会定期挑选出适合青少年阅读的读物,集中捐往贫困地区的学校,让更多青少年能够轻松阅读。

——摘自南京普天公司官网

镇江邮政推进人才体系建设

镇江市邮政分公司“三个六”推进人才体系建设。建设六支队伍。全面推进经营管理人才、专业领域人才、经济人才、营销人才、基层经营骨干人才、技能人才队伍建设,联合高校、外聘专家开展培训,加大人才培养。开展六项活动。按照“例行+创新”的模式制定全年培训计划,常态化开展员工制式培训、岗位练兵、技能比武、学历教育、读书品书、演讲研讨等培训教育活动。达成六项目标。通过系列活动的开展,形成员工效率高、能力强、素质强,企业氛围浓、竞争强、发展好的良好态势,把企业人力资源转化为人才资源,实现企业高效、创新、可持续发展。

沙慧娟

——摘自《江苏邮电报》(邮政版)

编辑:亦晨

南京长江大桥封闭施工在即  
29条公交将改道

本报讯 (鲍晶) 长江大桥今年大修在即,日客运量25万人次的过江公交该何去何从?记者昨日从南京市客管部门获悉,为配合长江大桥消险工程及下一步封闭施工,自4月9日(本周六)起,原经过长江大桥的公交D4路、557路调整部分运行路段,经扬子江隧道运行,同时,撤销511路,新增D15路替代原511路运行服务功能。预计到大修开始前,29条过江公交将全部改至隧道运行。

目前,南京共有29条公交线路经过长江大桥,其中区间线路4条,日客运量达到25万人次。由于大桥维修时间较长,这期间过江公交如何组织影响面很大。未来,将根据交通组织情况逐步调整,过江线路都会经过纬三路隧道通行。

在大修时,除了公交改道,过江交通还能如何替代。交通部门介绍,除了充分利用纬三路过江隧道和纬七路过江隧道、长江二桥完成交通分流之外,还将对大桥涉及的浦珠北路、浦珠南路、建宁路等处的交叉口进行改造,提高通行能力。对于原先通过步行或骑车过大桥的市民,交通部门将利用现有的水上巴士,通过增加轮渡等举措,方便市民就近快速过江。

## 营改增,江苏将用上大数据

本报讯 (徐云翔 赵叶舟) 相当于首批营改增纳税人8倍的843万户新增纳税人,数百万涉税数据的采集、核实、导入和分析,几十万张调查表的设计、修改与下发……面对时间紧、任务重的挑战,江苏省国税局与地税局密切合作,无缝对接,运用数据集中和大数据处理的优势,有序推进营改增各项准备工作。

据了解,截至3月底,省国税系统已完成《序时任务表》114项重点工作中的51项,占比45%,同时拟定了包括发票供票、增值税发票新系统推行在内的18个方案和应急预案。

## 句容农商行开展消费者权益保护活动

本报讯 (钱晨) 近日,句容农商行开展了“融惠万家——金融消费者权益保护”有奖征答活动。经过两个半小时的文艺演出和现场抽奖,有1551名幸运参与者获得了该行精心准备的各类奖品。据悉,全市共计有57286人次参与,为该地区参与度最高的有奖征答活动。通过此次活动,提升了广大市民金融风险防范理念,扩大了该行区域影响力。截至2月末,该行各项存款成功突破160亿元大关,达到160.76亿元,比上年增长18.20亿元,增幅达12.77%。